

ALAPÍTVÁ A MILLECENTENÁRIUM TISZTELETÉRE

SZOKOLYAI



HÍRADÓ

SZOKOLYA POLGÁRAINAK LAPJA Ingyenes példány XXIII. évf. 4. szám - 2019.



Augusztus 17-én zajlott a hagyományos Sólyomfalvi Vigasság

Fotó: Révuti Norbert

Sólyomfalvi Vigasság 2019	2-3. oldal
Jelentős beruházások Szokolyán	4. oldal
Az iskola és az óvoda hírei	5-6. oldal
Életbevágó vízügyeink	8-9. oldal
Indul a labdarúgó-bajnokság	10. oldal

A Sólyomfalvi Vigasság képei



Fotók: Révuti Norbert

Vigasság Súlyomfalván

Gasztronómia, játékok, zenés-táncos produkciók, tűzijáték

Az idei évben is sok program várta a Szalajka Házhoz kilátogatókat. Délelőtt a kicsiket varázsolta el gyermekműsorával Kőbalmi Ferenc, majd sűrűgtek forogtak a főzőverseny résztvevői. Forgott a kosárbínta, készültek a patkók. Sok kézműves foglalkozás várta a résztvevőket.

Hét csapat nevezett a főzőversenyre, mely idén a gombás ételek megmérettetéséről szólt. Nagyon köszönjük a Sportkörnek, a Nyugdíjas Klubnak, az iskola és az óvoda, a Dalárda, a Torony SE és a Hártókút csapatainak a részvételt és hogy általában lett sikeres a főzőverseny. Gratulálunk minden résztvevőnek, az idén a Nyugdíjas Klub csapata főzte a falu legjobb gombás főételét, ami nem csoda, hisz a burgonyafánk mindenkit levett a lábáról.

Csudajó érzés, hogy saját solymásunk van, Mák Lóránt ismét elvárásolta a közönséget, nálam emberségből is kapott egy ötot.

Nehezen indult a vitéz vetélkedő aztán hipp-hopp lettek heten, akik összemérték erejüket. A súlyomfalva vitéze címet és a vándorkardot idén Tekus András kapta, akinek köszönjük, hogy itthon maradt a vitézi kard. András rönkhajtásban kimagasló teljesítménnyel húzott el a mezőnytől. Köszönjük Csuka Csabának a verseny bonyolítását és szervezését.

A korábbi évekkel ellentétben a falu kenyere, a falu rétesét és a falu lekvárját már péntek este lezsűrítettük, mennyei kenyeret és fantasztikus rétesek készültek. A falu kenyere címet Nagy

Izabella „Pékné kedvence” fantázia nevű kenyere kapta, a falu rétesét „Tóthék rétesét” lett, melyet Tóthné Polyák Georgina készített. Idén csak 5 lekvárnevezés érkezett, melyek közül Csomó Istvánné Margit szilva lekvárja kapta a falu lekvárja címet. Köszönjük a nevezéseket és hogy megtisztelték rendezvényünket a finomabbnál finomabb kenyerekkel, rétesekkel és lekvárokkal.

A díjakhoz külön köszönöm Matus Erzsébetnek a fantasztikus munkáit, csodás tepsifogók, konyharuhák, kenyeres kosarak készültek a kezei között.

Volt népi játszótér, lehetett horgolni, agyagozni, fafaragni. A gyerekek nagyon örültek a lovaglási lehetőségeknek, amit köszönünk Bogdola Anitának. A logikai sátorban a poliuniverzum készségfejlesztő játékkal ismét sok időt lehetett tölteni, köszönjük Saxon Szász Jánosnak és Dárdai Zsuzsinak, hogy velünk voltak. Köszönjük a Szobi Egészségfejlesztési Iroda munkatársainak is az értékes jelenlétet és szűréseket.

Éhen sem maradt senki, a Food Maffia csapata egész nap pörgött és biztosította a finom ételeket, Stedra Csabiék a hűsítő italokat, koktélok és sokak öröme a kedvelt kürtöskalács is kapható volt, a jó idő miatt fagyival kiegészítve csábította a résztvevőket.

Felléptek a szokoljai Minnie pöttös lányok a Czibere képviseletében egy klassz kis műsorral, őket követte a Hársfavirágok Énekkarunk csodás előadása, majd a szokoljai Dalárda műsora zárta

a helyi civilek szereplését. Köszönjük az igényes műsorokat.

Koraeste Bódi Gyöngyi kápráztatta el a kicsiket és a nagyokat légtorna bemutatójával, majd ifj Lucza Gergely népitánc bemutatója következett, akinek ezúton is gratulálunk a díjaihoz. Ezután a Fricška együttes lábdobogásától volt hangos a Börzsöny, a fiúk temperamentumos, gyors és fantasztikus produkciói mindenkit lenyűgöztek. Sokunk kedvence a „Fekete lakkcipők” Komár László emlékenekar szórakoztatott bennünket egészen a tűzijátékig. A fiúk már harmadszor jártak nálunk és most sem csalódunk bennük. Sokan koptatták el cipőtalpaikat, ismét itt voltak közöttünk a váci pöttös táncosok, szeretettel várjuk őket legközelebb is. Ezt követte a Paté Kft. Kovács Zoltán felajánlása a csodálatos tűzijáték, amit Zoli már harmadik éve biztosít térítésmentesen a rendezvényünkre. Az estét DJ Smile discójával zártuk.

Köszönöm kollégáimnak, az IKSZT vezetőjének és dolgozóinak, Andrez Richárnak, a törökmezei Kirándulóközpontnak, a Református Gyülekezetnek, a Sisa Pékségnek, a Szokolya Wierden Egyesületnek és az „A MI Falunkért” közalapítványnak és mindenki másnak, aki a nap sikeres lebonyolításában segítségünkre volt. Beszéljenek Révuti Norbert képei!

(Fotók az előző oldalon!)

*Némethné Pintér Csilla
polgármester*

XVI. Börzsöny Barokk Napok

Öt nap, öt helyszín, öt koncert



Fellépők Szokolján

Hangok, arcok, begyek – múlt, jelen..., zene, zene, zene... Barokk zenei napok a Börzsönyben. A fesztivál gyökere Szokolya. Tizenhat évvel ezelőtt a szomszédaink, a falu akkori lakója Lachegyi Imre furulyaművész, valamint a család többi felcseperedő tagja Anna, Máté, Róza aktív közreműködésével, és édesanyjuk, Éva segítő támogatásával kibontakozott, a Börzsöny Barokk Napok. Hangversenyfolyam a begyek között.

A fesztivál idén is különleges, több évszázadra visszatekintő zenét bemutató műsorral, változatos hangszerekkel és előadókkal örvendeztette meg közönségét. Verőce, Zebegény, Kismaros, Szokolya, Göd templomaiban a művészet és a hit, a világi és a szakrális zene újra találkozott, hogy összesimuljon, felkavarjon, elgondolkodtasson bennünket. Szokolján, augusztus 24-én este 6 órakor kezdődött a koncert. A Sebastian Consort előadásában a barokk zeneművészet különleges darabjai G. B. Bassani, Selma y Salaverde, A. Hammerschmidt, Anonymus, G. Ph. Telemann művei szólaltak meg. A hangszeres és énekszámok váltották egymást. A Lachegyi család felváltó új szomszédaink fontos szereplője, Börzsöny új gyöngyszeme, Ligeti Orsolya, a Sebastian Consort előadójaként ezen az estén is magával ragadott bennünket különleges hangjával. Megnyugtató, ahogy összeér a múlt a jelennel, és kicsiráztatja a jövőt. Köszönjük.

Dárdai Zsuzsa művészetkritikus

Pályáztunk az óvodáért, tovább szépült az iskola

Az elmúlt időszakban jelentős beruházások zajlottak településünkön, köszönjük a lakosság türelmét és megértését a munkálatok idején. Több külterületi út felújítását végeztük, melyből az egyik a 09/2 hrsz-ú aszfalt burkolatot is kapott. A felújításokhoz a VP3-7.2.1-7.4.1.2-16 külterületi utak felújítása pályázaton közel 100 millió forint támogatást kaptunk. Több helyen az utak melletti csapadékvíz elvezető helyreállítása, felújítása is megtörtént. Kisebb munkálatok még bátra vannak, ezek vélhetően szeptemberben elkészülnek.

Hosszú évek után végre szilárd burkolatot kapott a Liget utca is és felújításra került a Pozsonyi köz járdájának Kocsmától a Sportpályáig tartó szakasza.

Mindezek mellett megújult a Kocsma előtti tér is, szeretném megköszönni a Green Goes Kft és id. Magyar Zoltán segítségét a felújításhoz. További saját erős fejlesztéseink lesznek, melyekből a Lovardákig vezető út burkolat felújítása, az IKSZT-hez vezető út felújítása, az épület mögötti tér kőszórásos burkolat helyreállítása már meg is történt. Ezen felül még az Aradi utca aszfaltos részétől a Diófás utcáig tartó szakaszán kőszórásos javítás és Református Temető bejáratának térköves felújítása várható.

Önkormányzatunk folyamatosan pályázik a Magyar Falu program kereteiben megjelenő pályázatokon, bízva pályázataink sikerességében. Legutóbb az óvoda bővítésének lehetősége tekintetében nyújtottuk be pályázatunkat. Jelenleg az önkormányzati út, a temetőfejlesztés keretében új ravatalozó építést és közterület fenntartáshoz elengedhetetlen eszközök beszerzését tervezzük a Magyar Falu pályázatok lehetőségével.

Az önkormányzati út tekintetében a támfal feletti szakasz felújítását szeretnénk megvalósítani.

Ismét benyújtottuk a szociális tűzifára pályázatunkat a Belügyminisztériumhoz. Így várhatóan ismét támogatni tudjuk a rászoruló családokat a fűtési költségeik mérséklésében.

Vis maior pályázatot nyújtottunk be az Ipolyság utca és a Mányoki utca burkolatának helyreállítására, ennek elbírálása folyamatban.

Önkormányzatunk szerződést kötött a Fő u. 54. szám alatti (önkormányzattal szemközti) ingatlan megvásárlására, mely egy későbbi településközpont kialakítása szempontjából fontos számunkra.

Pár napja egy játékfilm forgatása zajlott településünkön, köszönjük a forgatás során tanúsított megértésüket és türelmüket.

A Pozsonyi köz egy szakasza a Kocsmától a Pozsonyi köz 1. számig egyirányú lett, így csak a Pozsonyi parktól felfelé lehet közlekedni. Ennek oka, hogy több megkeresést kaptunk azzal kapcsolatban, hogy a parkban gyerekek

játszanak és sokan nagy sebességgel jönnek a Kocsma felől és így balesetveszélyes helyzetek alakulnak ki. Kérjük a megváltozott közlekedési rend betartását, hisz ez közös érdekünk.

A Tankerülettel közösen az Általános Iskola felső szintjének padló és fali burkolat felújításába fogtunk, hálásan köszönjük a Váci Tankerület segítőkész és jelentős anyagi támogatását, melyhez igyekeztünk segítséget, támogatókat találni, hogy szeptember 1-én a megújult környezet fogadhassa a tanulókat. Ezen felül a Tankerület az összes radiátor cseréjét is megfinanszírozta. Igen komoly, több millió forintos beruházások történtek ismét a nyári szünetben az Iskolában. Köszönjük mindenkinek, aki a felújításhoz akár munkájával, akár az anyagiak tekintetében segítségünkre volt. Külön köszönjük a Szokolya Wierden Egyesületnek és „A Mi Falunkért” Közalapítványnak az anyagi támogatását.



Augusztus 17-én ismét egy fantasztikus falunapot sikerült rendeznünk, köszönet illet minden segítséget, szervezőt, résztvevőt, nevezőt, hisz nélkülük ez nehezen sikerült volna. Gratulálunk a nyerteseknek, de bátran mondhatjuk, hogy akik ott voltunk, mind nyertesei voltunk a csodálatos napnak. Köszönjük a programokhoz nyújtott támogatását a Szokolya Wierden Egyesületnek és a „A Mi Falunkért” Közalapítványnak.

Szeptember 9-én falugyűlést és közmeghallgatást tartottunk a művelődési házban, köszönjük mindazoknak, akik éltek a lehetőséggel és megtisztelték a faluért dolgozó testületet jelenlétükkel, észrevételeikkel.

Kérjük a lakosságot, hogy a járdákon ne parkoljanak, sok a lakossági panasz. Továbbá kérjük, hogy az ingatlanok előtti közterület (járda, árok) tisztántartásáról, fűnyírásáról gondoskodjanak.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az ingatlanokon csak településképi vélemény előzetes írásos határozata értelmében lehet külső felújítást (homlokzatszigetelés, színezés, nyílászáró csere, tető felújítás és kerítés felújítás) végez-

ni. Ezen bejelentéseket a foepitesz@szokolya.hu e-mail címre lehet küldeni. A munkákat csak ezt követően lehet megkezdeni. Ez a rendeltünk több éve született, nagyon sok alkalommal felhívtuk rá a lakosság figyelmét, igyekszünk mi is példamutatással járni és nagyon köszönjük azoknak, akik így járnak el. Kérjük, kísérjék figyelemmel a rendeleteinket és munkánkat.

Szeretettel gratulálunk Nagy Detre, Grósz Miléna Letti és Mezei Csongor érkezéséhez a szülőknél. Kívánunk jó egészséget és boldog szokolyai éveket a családoknak.

Szokolya Község Önkormányzata

Anyakönyv

Születések:

2019.07.29. Nagy Balázs és Steiner Krisztina fia Detre
2019.08.16. Grósz Zsolt és Gyurcsik Edina lánya Miléna Letti
2019.08.19. Mezei István és Németh Enikő fia Csongor

Házasságkötések:

2019.07.05. Kántás Máté Ádám és Wieland Viktória Éva
2019.07.06. Gottlieb József és Rácz Katalin
2019.07.13. Üveges Krisztián és Tóth Ágnes
2019.07.19. Fentor András és Vigh Zsanett
2019.07.20. Lakati Zoltán és Tenják Erika
2019.07.27. Neisz Ferenc és Tóth Réka
2019.07.27. Schottner Ádám András és Zeller Eszter
2019.08.03. Fidel Balázs és Mészáros Zsuzsanna
2019.08.09. Rakovszki Péter és Füle Zsanett
2019.08.10. Takács Balázs és Hornyák Emese
2019.08.16. Lakati Norbert és Majoros Klaudia
2019.08.16. Csankó Krisztián József és Izrael Szabina
2019.08.17. Veres Péter és Mikes Janka Zsuzsanna
2019.08.17. Mándli Zoltán és Miskuczka Zsófia Daniella
2019.08.23. Lányi Márton és Magyar Barbara Melanie
2019.08.24. Géring Péter Zsolt és Miskolczi Zsófia

Elhunytak:

2019.07.08. Zséli József Mihályné szül: Farkas Mária Rozália
2019.07.16. Forgony József
2019.07.29. Makrai Jánosné szül: Olly Julianna
2019.08.01. Kramárné Takács Erika szül: Takács Erika

Dobosné Szászi Ildikó anyakönyvvezető

Az iskolában történt



Alma és fája

A közmondás szerint alma nem esik messze a fájától. Ezt az örök érvényű igazságot most igazolhatjuk egy példával. Valamikor nem is túl régen Szokolován is voltak úttörővasutas diákok, akik a tanulás mellett kisvasutas szolgálatot láttak el. Pauliscsák József is közéjük tartozott. Akkor még bizonyára ő sem sejtette, hogy az idő elteltével fiai közül a legidősebb a példáját követi. Adrián kisgyermekkorá óta a vasút bűvöletében él – nemcsak azért, mert házuk előtt zakatol a Királyréti Erdei Kisvasút, s bármiikor láthatja, hallhatja – hanem azért, mert igazán érdeklő őt minden, ami a vasúttal kapcsolatos. Nála jobban senki sem ismeri iskolánkban a menetrendet, a vonatok járatszámaikat, a mozdonyokat, a vasúttal kapcsolatos témákat. Nem csoda, hogy 2. éve a Budapesti Gyermekvasút szolgálattevője. Kiválóan tanuló diákok általános iskolai tanulmányaival párhuzamosan végezte el a tanfolyamokat, s a megszokott módon ott is a legjobbak között van. Szívvel-lélekkel lett egy másik közösség tagja, a felelősségteljes feladatok ellátása mellett szívesen vesz részt közösségépítő programokban, táborokban, kerékpártúrán, élményeit szerényen osztja meg velünk. Augusztusban pedig elnyerte a Budapesti Gyermekvasút „Oscar”-ját a legtöbb szolgálat teljesítésével. Ehhez a kitüntetéshez gratulálunk, mi is büszkék vagyunk rá, nemcsak családjá. Hogy ezt a díjat ő érdemelte ki, nem véletlen. Érdeklődése, precizitása, fegyelmezettsége, elkötelezettsége, közösségi szellemű gondolkodása révén lett méltó rá. A siker tekintetében sem esett az alma messze a fájától, hiszen Adrián édesanyja, Kati, az év végén az Országos Baleseti Intézetben végzett munkájáért miniszteri kitüntetést kapott, emellett a betegek szavazatai alapján a legjobb ápolónő díjat nyerte el. Elismerés illeti az egész családot, hiszen szabadidejüket, anyagi támogatásukat nem sajnálva tették lehetővé, hogy gyermekük álma valóra válhasson, s Adrián édesapja nyomába léphessen. Kívánjuk, hogy minél több sikerben legyen része további munkájában is.

Barton Zsoltné magyartanár

Robotika képzés mint pályaaorientáció

Egyre fontosabb, hogy már lehetőleg az általános

iskolában olyan oktatást, képzést kapjon a gyermek, amit valóban hasznosíthat az életben, akár szakmája is lehet majd. Ennek a lehetőségét szeretné megteremteni a Váci Tankerületi Központ a környékbeli iskolások számára; így támogatta egy Robotika Műhely létrejöttét, mely jelenleg a Kóspallagi Általános Iskola területén működik. A technikai feltételek maximálisan megfelelnek napjaink kihívásainak: olyan műhelyről van szó, ahol az egyszerű fúrás-faragás, komoly gépekkel történő barkácsolás, precíziós szerelés is megvalósítható akár lézervágó, akár 3D nyomtató segítségével is. Mindemellett az esztétikai és szellemi színvonalat a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel való együttműködés garantálja. A dolog érdekessége, hogy az így létrejött tárgyakat, gépeket, eszközöket számítógépes programok, illetve androidos applikációk segítségével programozni, irányítani is lehet. Természetesen az sem mindegy, hogy milyen tárgyakat hozhat létre a tanuló. A cél az, hogy az alkotás, amennyiben tanórai keretek között történik, ne „csak” öncélú legyen, hanem kapcsolódjon a tantárgyak tananyagához is. Így jött létre egy munkacsoport, mely szinte minden tantárgyat, illetve oktatási területet lefed. Feladata, hogy a jelenleg meglévő projektfeladatok mellé újabbakat fejlesszen, kifejezetten általános iskolák témaköréhez kapcsolódva. Iskolánkból három fő dolgozik jelenleg ezen a tananyagfejlesztésen több más iskola tanáraival együtt. Ezzel párhuzamosan a tervek és megvalósításuk három tantárgy esetén már beépül a 2019/2020-as tanév tananyagába. Diákjaink lehetőséget kaptak, hogy egész tanévben látogathassák a műhelyt. Egy nyári tábor alkalmával néhány tanulóknak már volt lehetősége izelítőt kapni a programból, ahol érdekesen, hasznosan, játszva tanultak, és közben szinte észrevétlenül kerülhettek közel a jövő legmenőbb szakterületéhez.

Laufer Tamás

Hatan a sakkpalotában

2016. június 28-30-ig az alsó tagozatos tanítónénik (Detti néni, Zsófi néni, Tünde néni, Kati néni, Judit néni és Kármén néni) 3 napos továbbképzésen vettek részt Budapesten a "Tehetségfejlesztő sakk, mint oktatási eszköz" című programon. A módszer bevezetése új ablakot nyit a tanítás-tanulás folyamatában, mellyel színesebbé tehetjük a diákjainknak az új ismeretek feldolgozását. A módszer kiemelkedően segíti a logikus gondolkodás, a képességek és készségek fejlődését. A módszer az érzékelés területeinek egyidejű alkalmazására helyezi a hangsúlyt, mely a mozgás segítségével alapozza meg a tananyag elsajátítását. Játék a játékban a könnyebb tanulás érdekében. A tanfolyamon nagyon sok ötletet kaptunk

a további munkánkhoz. Az új eszközök, melyeket a tanév során rendelkezésünkre bocsájtott a Váci Tankerületi Központ, segítik a módszer és a program bevezetését. Sakkbábuk, itt az idő, játékra fel!

Keszercze Kármén

Megújult az iskola

2019 nyarán nagy fába vágtuk a fejszénket. A Váci Tankerületi Központ segítségével az iskola elavult fűtőtestjeinek cseréjére került sor, majd szintén a tankerület támogatásával, valamint a Szokolya-Wierden Egyesület, a Mi Falunkért Közalapítvány és Szokolya Község Önkormányzatának összefogásával az emeleti zsidó padlója és falburkolata újult meg. A munkából az iskola dolgozói is alaposan kivették a részüket. A pedagógusok eltávolították az elavult, műanyag falburkolatot, majd az Önkormányzat finanszírozásával megtörtént a falak glettelése. Bajai László, az iskola karbantartója lefestette a falakat. Ezután következhetek a burkolatcserék. A burkolatok le- és felhelyezése nagyobb feladat volt, mint ahogy először látszott, a munkálatok nagyon elhúzódtak. Szinte az utolsó pillanatig dolgoztak a kivitelezők. Eközben magukat nem kímélve takarítottak dolgozóink, Juhász Ferencné és Bagyinszki Zinajda. Az ő munkájuk nélkül nem tudtuk volna szép, tiszta iskolában kezdeni a tanévet. Hálásak vagyunk mindenkinek, aki segített ebben a megújulásban. Külön köszönet a Váci Tankerületi Központnak és Némethné Pintér Csilla polgármester asszonynak az együttműködésért. Ismét szép példát láthatunk az összefogásra. Öröm lesz egyre szépülő iskolánkban kezdeni ezt a tanévet!

Husza Emma Anna



Tankert nyáron

Az iskola tankertje az ünnepélyes átadó után kelt igazán életre. A sok szorgos kisdiák pedagógusok segítségével megkezdte az ágyások beültetését. A kitarító gondozás, locsolás eredményeként a tökök, paradicsomok, cukkinik elképesztő burjánzásnak indultak. Hatalmas méretű és bőséges termés várja szorgos kis kertészeinket iskolakezdekör! Köszönjük mindenkinek, aki segített ebben a munkában.

Husza Emma Anna

Nyári élet az óvodában és a bölcsődében



Júliusban intézményünk takarítási szünetet tartott. Az öt hét alatt azok a szülők, akik kérték, a Kismarosi Kis Morgó Óvoda ügyeletét vebették igénybe, mi pedig ez idő alatt igyekeztünk csinosítani az épületet.

Az Önkormányzat karbantartói megjavították a bölcsőde kerítését, a mosdókat, az árnyékolókat,

a nyílászárókat. Átvizsgáltak minden bútort, esz-közt, nem balesetveszélyes-e. A bölcsőde csoportszobája új laminált padlót kapott. Hálásak vagyunk a kitartó munkájukért.

Szülők segítségével két helységet is ki tudtuk festeni: a Maci és a Szivárvány csoport kapott frissebb, világosabb színt. Ezúton is köszönjük Petykó Péter, Holhos József és Revóczi Richárd lelkes segítségét. Már több alkalommal is segítségünkre voltak, most is számíthatunk rájuk.

Ezután következett a nagytakarítás, amit a dajkák végeztek. A csoportszobák így tisztán, rendezetten várták a gyerkőcöket az augusztus 5-ei nyitásra.

Egy összevont csoporttal indultunk, 20-24 gyerek volt az első két hétben. A nagy melegben a kert árnyas fái alatt játszottak a gyerekek,

ebéd után a hűvös szobában pihenhettek. A kertben is lehetőségük volt rajzolni, színeztetni, mesekönyvet nézegetni, barkácsolni, mozgásfejlesztő játékokkal játszani.

Egyetlen esős napunk volt, amikor nem tudtunk kimenni. De nem szomorkodtunk, elővettük a hangszereket, és vidám zenélésbe fogtunk. Voltunk a tornateremben is, ahol játékos akadálypályát építettünk. Így gyorsan telt ez a délelőtt is.

A szeptemberben induló nevelési évet személyi változásokkal, és nagy csoportlétszámokkal fogjuk kezdeni, erről a későbbi lapszámban adunk hírt.

Szárazné Pauliscsák Anett
óvodavezető



Konténeres hulladékszállítás

Hulladék átvétel verőcei telephelyen

Ömlesztett építőanyag kereskedelem

Gépi földmunka



dunakanyarkontener.com

06/70-364-0102

Vehull Kft.

Labor vérével, kötözés otthonában!

Feszültségmentes, rohanás nélküli

egészségügyi szolgáltatások

már Szokolján is!



VÉRVÉTEL, KÖTÖZÉS
OTTHONÁBAN

Tel: 06-30-320-0461, www.vervetelhazhozjon.hu

Hello Szokolya Tábor - az első!

Nagy izgalommal készültünk az 1. Hello Szokolya táborunk megrendezésére. Örömmel töltött el a tudat, hogy az esemény meghirdetését követően, viszonylag hamar betelt az általunk maximalizált létszám.

Sajnos az időjárás nem volt a barátunk az 1. napon, ugyanis hétfőre kirándulást terveztünk, amit a csapadékos idő miatt el kellett halasztanunk. De egyáltalán nem bántuk, ugyanis Ambrus Balázs segítségével lovagolni tudtunk a Szalajka Ház területén. Csepegett az eső ugyan az elején, de ez kit zavart, lovak, nyereg nélkül, mosolygó gyerekszajak, ennél nem is vágytunk többre!

Az ebédet a Vác és Vidéke Vendéglátótól kaptuk, azt hiszem, minden gyermek plusz 1-2 kg-mal térhetett haza a tábor végén, ugyanis volt, aki 3-szor repetázott! Ezúton is köszönjük a finom étkeket, amivel megörvendeztették a tábor résztvevőit.

Három délután is volt kézműves foglalkozásunk, melyben tevékeny segítőnk volt Kapovits Réka, aki időt és energiát nem kímélve, összeállította és végigvezette a programokat. Volt itt szárduda készítés, virágszövés gyermekeknek szánt szövőeszközön, gyöngyfűzés, melyből gyönyörű karkötők és nyakláncok készültek, a bevállalósabbak origamit is hajtogathattak.

Rossz idő esetén a tornateremben lehetett focizni, labdázni, ugrálókötelezni, amit ezúton is köszönünk a Cseh Péter Általános Iskolának,

hogy a rendelkezésünkre bocsátották a szertárban található eszközöket!

Két alkalommal került megrendezésre hip-hop tánc, Aklán Dorina gyermek tánctanár vezetésével. Őszintén, kicsit aggódtam, hogy a fiúk mennyire lesznek bevállalósak, de azt kell, hogy mondjam, a várakozásaimat is felülműlték! Olyan szinten jól sikerült, hogy pénteken már azt kérték tőlem a gyerekek a tornateremben, azt a zenét játsszam le nekik, amit a Dorinával tanultak és emlékezetből eltáncolták a jól begyakorolt táncot.

Délutáni programként szerepelt még egy kis agyagozás, a kézműves foglalkozásoknak mindig nagy sikere van, ez nekünk is öröm, hisz nemcsak azért jó, mert a gyerekek élvezik, hanem mert rengeteg képességük is fejlődik közben. Matusz Pál lábball hajtós, agyagozós korongjával a gyerekek saját vázát készíthettek, melyet a kiszáradást követően haza is vihetek magukkal.

Egyik délután vendégünk volt Nagy Péter birkózó, aki segédjével elmesélte ennek a sportnak a szépségeit, s csillogó díjaival is demonstrálta, mit lehet elérni ebben a sportágban. Érdekes és nagyon látványos bemutatóval is készültek, melyet a gyerekek tátott szájjal néztek végig. A bemutatót játékos sportverseny követte, majd a gyerekek is kipróbálhatták magukat, milyen birkózók lennének.

Kétszer voltunk kirándulni, egyszer Királyréten mentünk egy túrát, melyen Locskai Milán

erdész volt a társunk, aki érdekesebbnél érdekesebb dolgokat mesélt az erdőről és az ott található élőlényekről. Persze nem maradhatott ki az erdei játszótérezés, sőt, még gátépítésre is volt lehetőség a sekély vízben. A programot egy interaktív kiállítás zárta.

A második kirándulás alkalmával Kismarosra mentünk, ahonnan átsétáltunk Verőcére és megnéztük a nemrég átadott Duna-parti játszótérét. Hatalmas élmény volt ez is a gyerekeknek.

Külön köszönetet szeretnénk mondani Vargáné Bettinek, aki frissen sült gofrival, palacsintával, tortával, lekváros és túros süteménnyel lakatott jól bennünket.

Hatalmas élmény volt ez a tábor nekünk, szervezőknek és a visszajelzésekből, csillogó szemekből, mosolygó tekintetekből ítélve a gyerekeknek is.

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett a szervezésben, aki vállalta, hogy gazdagítja a gyerekek életét néhány színes programmal, vagy bármilyen más módon részt vállalt a táborunkban.

Ez volt az első, de biztos mondom, nem az utolsó!

*Szöveg és fotók:
Tóth Zsannett*



Patak-Tak

„A csoport tagjai szívükön viselik, hogy Szokolya tiszta levegőjű, tiszta vizű, hulladéktól mentes, egészséges környezetet biztosító falu lehessen.”
(SzÖKOlya környezetvédelmi közösség)



2019. augusztus 31. 10-13 óra. Indulási pont Királyrét, tervezett érkezés Szokolya, önkori udvar.

A SzÖKOlya környezetvédelmi közösség pataktakarítási akciója augusztus 31-én, szombaton 9 órakor rajtolt, amikor is mintegy búsan felszálltunk a menetrend szerinti Királyrét irányába tartó buszra. Kiindulási pontunk a végállomás melletti híd volt, itt gyülekeztünk. Mikor minden jelentkező megérkezett, Szilágyi Artúr főszervező ismertette a részletes akciótérket.

A patak felső, alsó és középső szakaszának háromirányú felderítésére indult a gyermekekkel együtt mintegy harminc főre duzzadt csa-

pat. Veszélyes terepviszonyok között kövek, mocsaras, sáros földkupacok, fák, bokrok mentén bukdácsolva haladtunk előre. A romantikus Morgó patak az emberi felelőtlenség, önzés, igénytelenség csatateréként kínálta portékáit. Volt itt ipari szemét, nagyszámú veszélyes hulladék, traktorkerék, gumibroncsokból épített támfal, műanyag kupac, víz áztatta Iphone, Adidas labda... körablak, acélsodronnyal benőtt szobornak való farönk, és még sok minden más... A szemét mennyisége meghaladta elképzelésünket. Emiatt sajnós nem tudtuk teljesíteni eredeti tervünket – nem érkeztünk meg diadalmasan a szokolyai szakaszhoz... - erre újabb alkalmat kell majd keríteni. A gyerekek - a hat hónapos Sára kivételével, aki anyukája hátán mély álomban élte át a „dzsungel-harcot” -, nagyon komolyan dolgoztak, figyeltek, gyűjtöttek, előre futva felderítették a terepet, hozták a „híreket”. Biztos vagyok benne, hogy nekik már nem kell megtanítani a „szemét” fogalmát. Sajnos azt is nagyon jól érzékelték, hogy a felnőttek "rosszalkodása" komoly károkat okoz a természetnek és nekik, gyermekeknek is, hiszen pusztítják az épet, csúfítják a szépet. Eredmény négy kilométeres távon negyven zsák "kollektív büntett", és még egyszer annyi ipari csúfság, ami - emelőgép hiányában - egyelőre a helyszínen maradt. S persze most is, mint mindig megérkezett a „csoda”. Amikor elcsigázva

kiszédlünk az országútra, hogy valahogy hazavánszorogjunk, váratlanul megjelent a reggeli, menetrend szerinti Szokolya irányába tartó busz, amit lestopoltunk, s a falu központjába repített bennünket. Az önkormányzat udvarán kolbászos lecsóval, limonádéval, finomságos kenyerekkel vártak ránk az önkéntes dolgozók.

A Magosfa Egyesület biztosította a kesztyűket és az Ipolytisztításon bevált, nagy sikerű kultivátorokat Az Ipoly Erdő gondoskodott az összegyűjtött szemét elszállításról. Köszönet minden résztvevőnek.

Dárdai Zsuzsa (SzÖKOlya)



Fogytán a víz, vigyázzunk rá!

A víz mindennapi életünk alapvető feltétele. A Föld összes vízkészletének mindössze 2,5%-a édesvíz, és mindössze 0,5% férhető bozzá közvetlenül az emberiség számára. A rendelkezésre álló víz minősége pedig folyamatosan romlik.

A fejlett országok lakosaiban még mindig nem tudatosult eléggé: a víz nem áll korlátlanul rendelkezésünkre. Becslések szerint egyes fejlett országok 2-szer, 3-szor annyi vizet használnak el, mint amennyit a víz természetes körforgása képes lenne biztosítani, míg más országokban máris komoly problémát jelent a tiszta víz hiánya. Annak tudatában, hogy mennyi víz áll rendelkezésünkre, kell mérlegelnünk, hogy mire és hogyan, mikor és mennyit használunk el belőle, mit engedünk le a lefolyón. Ivásra, ételkészítésre, úszómedencék feltöltésére vagy a díszgyepünk locsolására érdemesebb-e használni?

A vízzel való kapcsolatnak mind részesei vagyunk. Ki-ki a saját lelkiismeretére hallgatva kell, hogy döntsön: jó ez így, vagy tehetek ÉN

valamit, hogy megőrizsem a kincset érő vizet? Figyelem, nem csak abban a pillanatban kell erre gondolnunk, amikor megnyitjuk a csapot! Közvetlen vízfogyasztásunk mellett ugyanis létezik egy közvetett vízfogyasztásnak nevezett oldal is, amelynek a közvetlen fogyasztás csak töredéke. Az általunk fogyasztott, használt termékek előállításához bizony rengeteg vízre van szükség. Gondoljuk át, hogy mit vásárolunk meg: **tényleg szükségünk van rá?** Megéri az a zacskó chips, amelynek a megvásárlásával hulladék keletkezik, az előállításához ki tudja, mennyi vizet használtak el, és mennyit szennyeztek be? Megéri az a gyógyszer szedni, amelynek maradványai a szennyvízhálózaton keresztül a Dunába, majd az ivóvizünkbe kerülnek?

Nincs szükség aszkézisre, csak arra, hogy a saját, az embertársaink, születendő unokáink és az egész bolygó érdekében ne fogyasszunk feleslegesen, meggondolatlanul!

És most lássuk, mi mindent tehetünk mi, a saját otthonunkban, vízfelhasználásunk csökkentése érdekében!

Először is: **ne folyassuk soha fölöslegesen a vizet!** Fogmosás, hajmosás, mosogatás közben zárjuk el a csapot, ha éppen nem kell! Csöpögő csapjainkat minél hamarabb javítsuk meg, vagy cseréljük le! Válasszunk víztakarékos WC-tartályt, vagy tegyük azt háziilag víztakarékossá (egy fél literes, tele palackot tehetünk bele). A felmosóvizet, vagy a meleg vizre várva elfolyó vizet is használjuk fel a WC öblítésére! Fürdés helyett válasszunk a gyors zuhanyozást! A mosógépet, mosogatógépet ne indítsuk el, ha nincs tele! Növényeink öntözéséhez gyűjtsük össze az esővizet!

Fontos, hogy a víz minőségére is vigyázzunk. Ne engedjük le vegyszereket, erősen szennyező anyagokat a lefolyón! Tisztítószerek helyett álljunk át a szódabikarbóna-ecet-mosósózára alapon nyugvó takarításra, hiszen ezek tökéletesen tisztítanak, és nem szennyeznek el vizeinket. Bioboltokban kaphatóak környezetkímélő, biológiailag lebomló mosogatószerek, üveg tisztítók stb. is, éljünk a lehetőséggel! Használt sütőolajat még véletlenül se öntsük a lefolyóba, ennek

egyetlen literje másik **egymillió liter édesvizet képes elszennyezni!** A használt sütőolaj leadható például egyes MOL benzinkutakon, Coop szuper üzletekben (az összegyűjtött olajból bioüzemanyag készül). Festékeket, oldószereket stb. természetesen veszélyes hulladékként kell kezelni, a maradék semmiképp se kerüljön a csatornába!

Tudatosítsuk, hogy ráhatással lehetünk mind a közvetlen, mind a közvetett vízfelhasználásukra, **döntéseinkkel megóvhatjuk vízkészleteink** minőségi és mennyiségi szempontból is. Rajtunk áll!

5 dolog, amivel óvhatjuk az édesvizet:

- zárjuk el a csapot, ha épp nem kell;

- zuhanyozzunk fürdés helyett;
- használjunk természetes vagy környezetkímélő tisztítószereket;
- a mosógépet, mosogatógépet csak akkor indítsuk el, ha tele van;
- öntözéshez gyűjtsük az esővizet!

5 dolog, amit ne tegyünk, ha vigyázni akarunk vízkészleteinkre:

- ne öntsünk használt olajat, vegyszereket a lefolyóba, WC-be;
- ne vásároljunk fölösleges, szükségtelen termékeket;
- ne nézzük hónapokig, hogy csöpög a csap, cseréljük le hamar;

- ne öntözzük ivóvízzel a füvet, majd kizöldül, ha esik az eső...;
- ne maradjunk csöndben, ha azt látjuk, hogy valaki pazarolja a vizet, merjünk szólani!

Emlékeztető a korábbi témákból:

- Turistaként is legyünk felelősek! Figyeljünk a hulladéktermelésünkre és vízfelhasználásunkra utazás közben is, itthon is!

- Ne feledjük, a száraz tűzifa használata mindannyiunk közös érdeke! Ne halogassa tovább a téli tüzelő beszerzését!

*Ungváriné Szvitacs Eszter
SzÓKOLYA csoport*

Református Missziós Tábor 2019



A Szokásokhoz bűn augusztus első teljes betében idén is megtöltötték a szokolyai gyermekek és fiatalok a táborhelyünket. A résztvevők létszámát nehez lenne pontosan megmondani, mert volt, aki nem aludt itt a táborban, és persze volt olyan is, aki csak a tábor elején, vagy éppen a második felén tudott csak részt venni.

Idén átlagosan 40-50 fő vett részt a napi foglalkozásokon. Délelőtt, reggeli után a 23. Zsoltárból hallgathattunk meg áhítatokat, melyeket általában csoportos beszélgetés követte. Ezeket az alkalmakon megismerkedhettünk a Jó Pásztorral, akit a zsoltár ugyan nem nevez meg, de János evangéliumából egyértelműen kiderül, hogy maga Jézus Krisztus ez a személy. A hét folyamán megtanultuk, hogy Nála mindenem megvan, mert Benne találok meg az élelmem, nyugalmam, megújulásom, tájékozó-

dásom, életcélom, békességem, társaságom, oltalmam, vigaszom, örömem, áldásom, kegyelmem, dicsőségem és szép jövőm.

Az esti alkalmakon C. S. Lewis nagyszerű regényének „Az oroszlan, a boszorkány és a ruhászekrény” lapjain elevenedett meg előttünk, ahogyan Aslan az oroszlan (Jézus Krisztus) négy gyermek segítségére siet és kiszabadítja az örök tél birodalmában rekedt országot. A mesebeli lények, mint a kentaurók, faunok, beszélő állatok és sok más különös lény alkotta mesebeli világ sok-sok Bibliai párhuzamot tartalmaz, és a gyermekeknek a sajátos nyelvezetével, az elképzelt világ minden különlegességét felhasználva ismertet nagyon komoly bibliai igazságot. Így egészen könnyen lehetett velük beszélgetni a Bűn erejéről, a megváltás munkájáról, és Krisztus kereszthaláláról és feltámadásáról. Az

esti áhítatokon Jézus, mint legyőzhetetlen király mutatkozott be.

A sok-sok lelki útravaló mellett a gyermekek sokat játszottak és kézműveskedtek. Természetesen nem maradhatott el a gödi strand meglátogatása és a királyréti kirándulás és számháborúzás sem.

Külön köszönet illeti a szülőket, különféle ajánlásaikkal idén is hozzájárultak táborunk megtartásához. Köszönjük a sok-sok gyümölcsöt, süteményt, anyagi hozzájárulást, és hogy sokan szabad idejüket nem sajnálva segítettek a tábor tisztántartásában, az ételek felszolgáltatásában, vagy éppen a mosogatásban!

Jövőre is nagy nagy szeretettel várjuk a gyermekeket a Missziós Táborunkba!

*Tamás Balázs
lelkipásztor*



Őszi evangélizáció Szokolyán!

Október második bétvégéjén szeretnénk minden otthonba eljutni Szokolyán. Az Evangéliumot Minden Otthonba Alapítvány és a helyi gyülekezetek önkéntesei végig járnak majd a települést.

Célunk, hogy a faluban élő (akár újonnan beköltöző, akár régóta itt élő) és egyik felekezethez sem tartozó emberekhez „házhöz men-

jünk”, hogy lehetőséget biztosítsunk számukra is a közösséghez tartozásra. Természetesen nem szeretnénk tolnakodni, nem árulunk semmit, és pénzt sem gyűjtünk. Csupán lehetőséget szeretnénk biztosítani a találkozásra és a beszélgetésre minden érdeklődőnek. Igény szerint mindenkinek adunk a nálunk lévő szórólapokból, és a helyi gyülekezetek tájékoztatójából, illetve mindenkit invitálunk a következő héten tartandó

alkalmainkra, melyeken Zákéus történetéről lesz szó.

Kérem fogadják szeretettel önkénteseink látogatását.

*Tamás Balázs
lelkipásztor*

Indul a bajnokság, indul a Bozsik torna

A Szokolya SK csapata a felkészülési mérkőzések után nagy lelkesedéssel és elszántsággal várja a 2019/20-as bajnoki rajtot a Pest Megye IV. Északi-csoportjában.

Az előző szezon végén szögére akasztotta cipőjét és visszavonult az aktív játéktól Bucsek István, bár nem kerül túl messzire a csapattól. Az idei szezontól új kihívás vár rá, hiszen egyike lesz a Bozsik-programban induló csapataink felkészítő edzőjének. Munkájához ezúton is sok sikert és kitartást kívánunk. Szintén távozott a csapattól Burik Martin, Bangó Krisztián, Szilágyi Csaba és Hártó Dávid. Az idei évtől a Szokolya SK csapatát erősíti Czidor Máté, Láng Dániel, Bicskei Botond, Kelemen Noel, Hiebsch Attila és Nyári István. Nagy öröm, hogy továbbra is csapatunkat erősíti Rakovszki Péter, akinek a Szokolya SK újkori életre hívása köszönhető, illetve Kökény Norbert, aki lelkesedésével és harciasságával a csapat motorja lehet. A vezetőik és a játékosok is a bajnokság megnyerését tűzték ki célul, így izgalmas fordulókat várnak a csapatra.

A 2019/20-as keret: Madarász István (vezetőedző) Keinauff Zoltán (kapus), Somorjai Richárd (csk), Balogh Mátyás, Bicskei Botond, Bucsek Ákos, Bucsek Gergő, Czidor Máté, Fekete Ádám, Hiebsch Attila, Hornok László, Kelemen Noel, Kökény Norbert, Láng Dániel, Legendás Márk, Medvik László, Nyári István, Pálmai Zsolt, Rakovszki Péter, Rodák Gábor, Simori Róbert.

Újdonság, hogy az idei szezonban a Szokolya SK három korosztályban is képviselteti magát a Bozsik tornákon. A Bozsik-program U7-es, U9-es és U11-es korosztályában indulnak összesen 22 játékosal. A Bozsik torna másképpen zajlik, mint a felnőtt bajnokságok. Az U7-es és U9-es korosztályban fél évente négy tornája lesz, melyet a váci stadionban játszanak, az U11-es korosztály pedig a fél évente megrendezésre kerülő öt tornáját Nagymaroson fogja a játszani. Ennek a korosztálynak télen három terem-torna bajnoksága is lesz. A Bozsik-programban induló csapatok vezetőedzője Hegedűs Csaba, akinek munkáját felkészítő edzőként Kovács Zoltán és Bucsek István segíti.

A Szokolya SK sikeresen pályázott az MLSZ-nél, így hamarosan átveheti azt a defibrillátor készüléket, melyre a játékosok biztonsága érdekében nagy

szükség van, bár reméljük, nem kell használni a pályán. Jó tudni, hogy két játékos is elvégezte azt a tanfolyamot, ami a készülék használatához szükséges.

Ezúton kívánunk a csapatoknak sok sikert az idei bajnoki szezonhoz!

Lucza Gergely

Lapzárta után érkezett a hír, hogy a IV. osztályú felnőtt bajnokságának 1. fordulójában a Szokolya SK csapat 8-0-s győzelmet aratott a Penci SE ellen és jelenleg az első helyen várja a folytatást. Gratulálunk!

H.	Csapat	M. Gy.	D.	V.	LG.	KG.	GK.	P.	
1	Szokolyai SK	1	1	0	0	8	0	8	3
2	Zebegény-GARVITAX	1	1	0	0	8	0	8	3
3	Kőspallagi MEDOSZ SE	1	1	0	0	5	1	4	3
4	Sződi BLSE	1	1	0	0	3	0	3	3
5	Márianosztra SE	0	0	0	0	0	0	0	0
6	Letkési KSE	1	0	0	1	0	3	-3	0
7	Bernecebaráti-Kemence	1	0	0	1	1	5	-4	0
8	Penci SE	1	0	0	1	0	8	-8	0
9	Vácduka KSK	1	0	0	1	0	8	-8	0
10	Vác-Deákvár SE II. (Kizárva)	0	0	0	0	0	0	0	0

Önkormányzati választás 2019

Bemutakozhatnak a jelöltek

Tisztelt Polgármesterjelölt!

Tisztelt Képviselőjelölt!

A Szokolyai Híradó különszámában egy rövid, fényképes bemutatkozás formájában lehetőséget biztosítunk azoknak a jelölteknek, akik az őszi helyhatósági választásokon való induláshoz elegendő számú ajánlást gyűjtötték össze és hivatalosan jelöltként nyilvántartásba vette őket a HVB.

Amennyiben élni kíván ezzel a lehetőséggel, úgy az alábbiakról szeretnénk tájékoztatni:

- A polgármesterjelöltnek fél oldal (kb. 2500 karakter) terjedelemben biztosítunk megjelenést programjuk rövid bemutatására. A bemutatkozáshoz külön csatolni kell egy fényképet is.
- A képviselőjelöltként negyed oldal (kb. 1000 karakter) terjedelemben biztosítunk megjelenést programjuk rövid bemutatására. A bemutatkozáshoz külön csatolni kell egy fényképet is.

A bemutatkozó anyagokat és a fényképeket legkésőbb 2019. szeptember 15-ig szíveskedjen elküldeni szerkesztőségünknek a lenti e-mail-címre.

A később érkező bemutatkozásokat már nem tudjuk megjelentetni az újságban.

A különszám várható megjelenési ideje 2019. szeptember 30. melyet minden háztartásba eljuttatunk.

e-mail cím: szokolyaihir@gmail.com

Szerkesztő: Révuti Norbert

a Szokolyai Híradó szerkesztősége

Biblia tábor a baptistáknál

Idén nyolcadik alkalommal rendeztük meg gyülekezetünkben a Biblia tábor. A hét témája a Színes könyv volt, mely színek (zöld, fekete, piros, fehér, arany) alapján mondja el az Evangéliumot.

Sok lelkes táborozónk volt, közel negyven gyermek vett részt a napi programokon, melyből a fele óvodás korú volt. Reggel imádsággal, énekléssel, játékokkal kezdtünk, majd a tanítás következett, mely kis csoportokban zajlott. Ebéd után pedig kézműves foglalkozások, arc festés, sportolási lehetőségek közül lehetett választani. Csütörtökön Királyrétre kirándultunk, amit nagyon élveztek a gyerekek. A vasárnapi záró alkalmunkon bemerítkezési istentiszteleten örülhettünk együtt Isten kegyelmének és szeretetének. Hálásak vagyunk az együtt töltött hértért, hisszük, hogy mindannyiunk számára életformáló, maradandó élmény marad.



Felhívás

A Szokolyai
Polgárőr Egyesület
tagfelvételt hirdet!

Jelentkezz,
ha szeretnél tenni

- a közösségi bűnmegelőzésért,
- a biztonságosabb közlekedésért,
- a gyermekek és fiatalok védelméért,
- a kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek támogatásáért,
- a környezetvédelemért,
- a katasztrófahelyzetek elhárításáért,
- a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartásáért,
- és hiszel az önkéntes munka értékteremtő erejében!

Lucza Gergely: +36309779396

Farkas László: +36309560433

Lisoczki János: +36309711535

Angol tábor

Idén első alkalommal rendeztük meg Szokolyán az angol tábort a Szokolyai Baptista Gyülekezet és az amerikai International Messengers közös szervezésében.

A héten több, mint 20 gyermek vett részt. Minden reggel énekléssel és eligazítással kezdtünk, majd angolórák következtek sok beszélgetéssel, játékkal, és finomságokkal. A közös ebéd után a helyi sport pályát vehettük birtokba a délutáni időszakra, ahol a gyermekek első pár nap megismerkedtek a softball játék szabályaival és technikáival, majd a hét második felében már nagyon kompetitív módon be is mutatták az elsajátított tudást. A nagy hőséget időnként enyhítették a felhők, egy alkalommal pedig fagyival is segítettük a játékot.

Nagyon hálásak vagyunk Istennek a jó időért az egész héten, a táborban résztvevő gyerekekért, az amerikai tanárokért és magyar tolmácsaikért, a gyülekezet tagjainak a sok segítségért, és a falu vezetésének is a pálya használat biztosításáért. Reméljük, hogy minden gyermek jól érezte magát, és lesz még alkalom ilyen tábor megtartására.

A szervezők





Szüreti Mulatság

Szokolyán

2019. október 5-én

13 órakor

vidám szüreti felvonulás

(lovassókkal, kocsisokkal, hintóval)

Útvonal:

Óvoda,

Malom tér - Péksegnél,

Kisvasút Rézner megállója,

Kolozsvári u-i patak hídnál

20 órától Szüreti Bál

a helyi Óvoda és Bölcsőde javára

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Felelős kiadó: Szokolya Község Önkormányzata, 2624 Szokolya, Fő utca 83. Telefon: 27/581-130

Főszerkesztő: Révuti Norbert, telefon: 0670/427-63-68

A szerkesztőség tagjai: Bella László, Gyurik Gyula, Homoki-Nagy István, Lisoczkiné Kata Mónika, Lucza Gergely, Némethné Pintér Csilla, Tóth Zsanett.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, kéziratokat nem őrzi meg és nem küldünk vissza.

A cikkleadás határideje: minden páros hónap 20. napja. E-mail: szokolyaibnr@gmail.com